
 

1 
 

 الدروس أسئلة  إجابات    

 التأين الذاتي للماء 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 (1) لاؤس: 

 (x 10 wK 1 =-14)متعادلة:  مقاعدية أ مة أصنف المحاليل إلى حمضيأراغات في الجدول التالي والف أكمل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حلولالم طبيعة   O3[H   ]-[OH+[ ل محلوال

1 3-1 x 10 11-1 x 10 حمضي 

2 9-x 10 0.5 5-x 10 2 قاعدي 

3 7-x 10 0.2 7-x 10 5 قاعدي 

4 7-1 x 10 7-1 x 10 تعادلم 
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  (2)سؤال: 

ف  ي محالي  ل  OH-و تركي     O3H+تركي     أدن  ا الج  دول  ينب  ي

 .حموض وقواعد افتراضية متساوية التركي 

 

 

 

 

 

 

 

 

  HA , HB , HC أي المحاليل يعتبر محلولاً لحمض؟ -1

  D , E ة؟لقاعد لاً يعتبر محلو ليلأي المحا -2

   HA المحلول الأكثر حمضية.صيغة حدد أ -3

  D ول الأكثر قاعدية.المحلصيغة حدد أ -4

 لوري. -عد وفق تعريف برونستد ضعف القواأ وى الحموض معة تفاعل أقدلكتب معاأ -5

+  HE  -A  →E  HA  +   

 

 ولمحل

 القاعدة/لحمضا
 ( Mالتركي  )

HA 4-= 1 x 10 ]+O3[H  

HB 5-x 10 2=  ]+O3[H  

HC 9-10= 5 x  ]-OH[   

D 4-= 5 x 10 ]-OH[   

E 6-x 10 2=  ]-OH[   

 


